

СЕВЕРСК

Жилищно-коммунальное хозяйство, жилищная политика и строительство.

По ранее доведенным лимитам субсидии областного бюджета на выполнение в 2024 году мероприятий «Проведение капитальных ремонтов объектов коммунальной инфраструктуры в целях подготовки хозяйственного комплекса Томской области к безаварийному прохождению отопительного сезона» были проведены работы по ремонту участка наружного водопровода по ул.Розы Люксембург, 28 до ул.Набережная, 23 в пос.Самусь.

Проведены работы по актуализации схем тепло-, газо-, электро-, водоснабжения и водоотведения ЗАТО Северск.

Выполнялся комплекс работ в рамках муниципальной программы «Повышение энергоэффективности ЗАТО Северск».

В прошедшем году решены все поставленные задачи в рамках имеющегося финансирования работ.

Администрация ЗАТО Северск планирует в 2025 году продолжить проведение капитальных ремонтов объектов коммунальной инфраструктуры в целях подготовки хозяйственного комплекса Томской области к безаварийному прохождению отопительного сезона 2025-2026 годов.

Также планируется реализация в рамках программы «Модернизация коммунальной инфраструктуры Томской области» работ по капитальному ремонту Водоводов неочищенной воды и водопровод для собственных нужд водозабора № 2 г.Северска.

В рамках осуществления государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа приобретено 15 квартир, из них предоставлено 13 квартир лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Обследовано 15 квартир, приобретаемых для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В ЗАТО Северск в 2024 году введено в эксплуатацию объектов жилищного строительства общей площадью 17021,7 кв.м.

Комитетом архитектуры и градостроительства Администрации ЗАТО Северск в 2024 году выдано 83 разрешения на перепланировку жилых помещений.

Осуществлялись контрольные функции в области жилищного законодательства, проводилась работа по выявлению самовольных перепланировок жилых помещений и принятию мер к собственникам, осуществившим самовольные перепланировки, в том числе и в судебном порядке.

Выявлено 10 случаев самовольной перепланировки жилых помещений.

Благоустройство.

Подготовлены предложения, эскизные проекты и концепции благоустройства городских территорий и праздничного оформления ЗАТО Северск.

Велась плодотворная работа по текущему содержанию и ремонту объектов благоустройства и улично-дорожной сети.

Выполнялся комплекс работ в рамках муниципальных программ «Улучшение качественного состояния объектов благоустройства и озеленения города Северска», программой «Дорожная деятельность и транспортное обслуживание на территории ЗАТО Северск» и «Формирование современной городской среды ЗАТО Северск.

При реализации проекта АО «ТВЭЛ» «Радиус доверия» проведен большой объем работ в части привлечения жителей к организации локальных сообществ для решения общих проблем с привлечением средств их внебюджетных источников и средств бюджета ЗАТО

Северск.

В прошедшем году решены все поставленные задачи в рамках имеющегося финансирования работ.

Планируется выполнение работ по поддержанию объектов благоустройства и улично-дорожной сети в нормативном, безопасном для эксплуатации состоянии.

Продолжение реализации программы, организованной по инициативе Госкорпорации «Росатом» и АО «ТВЭЛ», «Радиус доверия – ЗАТО Северск» (15 локальных и 2 общегородских проекта) и проекта «Люди и города», в рамках которого будут начаты масштабные работы по ремонту дворовых проездов на территории ЗАТО Северск.

По мнению Администрации ЗАТО Северск некоммерческая организация «Ассоциация сибирских и дальневосточных городов» может оказать содействие и помощь в решении проблем, стоящих перед органами местного самоуправления, посредством подготовки и опубликования обзоров изменений действующего законодательства, лучших муниципальных практик решения вопросов местного значения, а также посредством проведения конференций, совещаний и семинаров.

Предлагаем включить в образовательную программу курсов повышения квалификации (учебных курсов для муниципальных служащих) вопросы инвентаризации объектов благоустройства, включая инвентаризацию мест захоронения и зеленых насаждений.